
 

 :التهريو الأول
ABCD :زتاػً حيث   AB= x cm  ،BC=4cm   ،    CD=6cm،  DA=3,5cm 

 نٍرا انستاػً. P( ػه انمحيط x)تاسرؼمال  x ػثس تدلانح ( أ

 .xانؼشسي  ، احسة انؼدد P=19cmذا كان إ ( ب

 :ىيالتهريو الثا
َاندٌا فً انسيازج، شد اورثاٌٍا أنّ تؼض إشازاخ انمسَز ذقثم محُز ذىاظس أَ  أميسجػىدما زافقد 

 لا ذقثم محُز ذىاظس. لآخساَانثؼض  ذىاظس،محاَز 

 تحث ػه مؼىى كم إشازج.ا ( أ

 شازاخ انرً ذقثم محُز )أَ محاَز( ذىاظس مغ ذكس ػدد ٌري انمحاَز.حدد الإ ( ب

 :لثالتهريو الثا

ثم ػهم  1cmتُحدج دًا َ مُرجاوساً  ـماً  مُرؼامـم مَؼهـاُزس ،غيس مسصُفح  ػهى َزقح تيضاء (1

; E(1   ػهيً انىقط انرانيـح:  )F   ؛     (3  2 ; 1)  ؛     G(0 ;  4)  

 تانىسثح إنى محُز انرساذية.  Eحانىقط جوظيس  A حأوشئ انىقط (2

 تانىسثح إنى محُز انفُاصم. Fوظيسج انىقطح  Bأوشئ انىقطح  (3

 ؟تانىسثح إنى محُز انرساذية Gما ًٌ وظيسج انىقطح  (4

 .A َ B ريهكم مه انىقطً راحداثي اكرة (5

 :راةعو الالتهري
 ػهى َزقح تيضاء.، تالأتؼاد انمؼطاج مقاتمنشكم انػد إوشاء اأ  (1

 (∆) إنى انمسرقيمتانىسثح  ٌرا انشكميس وشئ وظأ (2

  .الأدَاخ انٍىدسيح انمىاسثح تاسرؼمال 

  RIGوظيس انمثهث  ’R’I’Gانمثهث  وُع ما ٌُ  (3

  ػهم. ؟(∆)تانىسثح إنى انمسرقيم 
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